



KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2025 április 13.

XXIII. évfolyam 15. szám

Virágvasárnap

„Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?”

Április 12. szombat

18:00 – Élő Emőke és Erik

Április 13. Virágvasárnap

Az Úr szenvedésének vasárnapja

08:00 – +Magdolna

10:00 – +Tihamér

A körmenet a domonkos nővérek rendházától indul a hagyományos barkaszentelést követően. A templomban már nem lesz barkaszentelés.

18:00 – Élő Kinga és Norbert

A szentmise olvasmányai:
Iz 50,4-7 Zsolt 21 Fil 2,6-11
Lk 22,14-23,56

Április 14. Nagyhétfő

06:30 – +Magdolna

18:00 – gyóntatás amíg van gyónó

Április 15. Nagykedd

06:30 – +Erzsébet

Április 16. Nagyszerda

06:30 – Élő Mária és Ferenc

Április 17. Nagycsütörtök

19:00 – Az utolsó vacsora emlékmiséje
Búcsúbeszéd

Szentmise után gyónási lehetőség, amíg van gyónó
Virrasztási lehetőség éjfélig

Április 18. Nagypéntek

Szigorú böjt!

15:00 – Keresztút a kálvárián és a templomban

19:00 – Nagypénteki szertartás
Lamentáció

A szertartás után gyónási lehetőség, amíg van gyónó.

Április 19. Nagyszombat

09-18: Szentsír látogatás a Mária-grottánál

22:00 – Húsvéti vigília szertartás és szentmise

Szentmise után agapé a HITTANTEREMBEN,

Április 20. Húsvétvasárnap

08:00 – NINCSEN SZENTMISE

09:15 – Indul a körmenet a kálvária tetejéről, és kb 10 órára ér le a templomba, amikor kezdetét veszi az ünnepi szentmise.

Szándék: +Tibor és György
Szentmise után ételszentelés.

18:00 –

Április 21. Húsvéthétfő

10:00 -

HÚSVÉTI ÖRÖMÚT

Szeretnénk feleleveníteni egy Húsvét ünnepéhez kötődő, régi hagyományt, az **ÖRÖMÚT** járását, melyre nagy örömmel hívunk, várunk Benneteket is!
Húsvét hétfőjének hajnalán, ½ 6 órakor indulunk a domonkos nővérek rendházától az erdőn át Makkosmáriára.

Kérjük, hogy, aki szívesen velünk tartana, e-mailben jelezze Virágvasárnapig Dóra nővérek!

dora.rauscher@domonkosnoverek.hu

Részletek:

Ez a szokás a régi időkre nyúlik vissza. Arra a tapasztalatra épül, hogy a Nagyböjt folyamán és a Szent Három Napban törekszünk minél többet figyelni Jézusra, mély hálával kísérfni Őt végig szenvedésének útján, elfogadva feltámadásának ránk árasztott kegyelmeit, azután megváltásunk beteljesülésének örömeiben, mintha magára hagynánk. Régen, a feltámadás hajnalán, még napkelte előtt indulva, az asszonyok meglátogatták a településük határában álló útszéli fészületeket, virágot vittek mindegyikhez, imádkoztak és énekeltek ott, és mire felkelt a nap, e kis „zarándoklat” során, szívükben találkoztak a Feltámadottal a hajdani, jeruzsálemi asszonyok módjára.

Ilyen **ÖRÖMÚT** járásra hívunk most benneteket. **Húsvét hétfőjének hajnalán, ½ 6 órakor indulunk a domonkos nővérek rendházától az erdőn át Makkosmáriára.** Útközben a keresztút mintájára Örömutat imádkozunk, az állomásokon a feltámadást követő eseményekről elmélkedünk, énekelünk. 8 – ½ 9 körül érünk Makkosra. Ott, ha tudtok hozni valami kis sütit, azt közösen elfogyasztjuk, de, ha nem az sem baj. A lelki táplálék már megvolt. Kicsiket és nagyokat, mindenkit várunk, aki végig tudja gyalogolni (vagy hátizsákban utazva, vagy időnként apa nyakában) ezt a távolságot séta tempóban. 9 – ½ 10 körül mindenki hazaér a locsolkodókat fogadni. :) Szeretettel:
domonkos nővéreitek

Ferenc pápa katekézise: Jézus belénk lát és megszeret minket, mint a gazdag ifjút

A gazdag ifjú jól ismert történetét értelmezte Ferenc pápa az április 9-én szerdán közzétett

katekézisében. Az érdem jegyében gondolkodó boldogtalan kereső embernek Jézus a szívébe néz: beletekint és megszereti, majd megpróbálja kivezetni őt benső kötöttségéből, hogy felfedezze Isten gazdagságát, ingyenes szeretetét.

A névtelen gazdag ember

A Márk evangélium tizedik fejezetében felbukkanó gazdag embernek nincs neve, egyszerűen csak úgy szerepel, mint egy „valaki”. Ez a valaki fiatal kora óta megtartotta a parancsolatokat, de mégsem talált rá élete értelmére. Talán még nem hozott végső döntést, bár elkötelezett embernek tűnik. Ám az áldozatokon vagy a sikereken túl az igazi boldogsághoz az számít, amit a szívünkben hordozunk. Ez az ember egy luxushajót épített magának, de mivel nem húzta fel a horgonyt, így a kikötőben maradt!

Nem ismeri Isten ingyenességét

Amikor meglátja Jézust arra haladni, odaszalad hozzá, letérdel előtte, és megkérdezi: „Jó Mester, mit kell tennem, hogy örökségbe kapjam az örök életet?” (17. v.). Tenni akar valamit az örök életért. De mivel a törvény megtartása nem adta meg neki a várt boldogságot, a Mesterhez fordul. A pápa a gazdag ember szókincsére figyelmeztet: ez az ember nem ismeri az ingyenességet, mert neki minden kijár. Minden kötelesség. Az örök élet is örökség, amit joggal, a kötelezettségek aprólékos betartásával meg lehet szerezni. Jézus azonban túllép a látszaton és rátekint. Márk evangélista a „bele-tekintett” igét használja: Jézus mindnyájunkba belenéz, s úgy szeret minket, amilyenek vagyunk. Belénk tekint Jézus és szeret minket zavarodottságaink és bűneink ellenére. Látja a gyarlóságunkat, de azt is, hogy vágyunk arra, hogy úgy szeressenek minket, ahogy vagyunk.

Az hiányzott neki, hogy szeressék önzetlenül

Jézus megszereti ezt az embert, mielőtt még arra hívná, hogy kövesse őt. Úgy szereti őt, ahogyan van, ingyen, ami éppen ellentéte az érdem logikájának, ami ezt az embert sújtotta. Mi ugyanis akkor vagyunk igazán boldogok, amikor felismerjük, hogy ingyenesen, kegyelem által szeretnek minket. Jézus azt javasolja neki, hogy változtassa meg életmódját és Istenhez fűződő viszonyát, mert valami még hiányzik neki. Annak a hiánya, hogy szeretve legyünk. Ez a hiány egy hozzánk tartozó seb, amin csak a szeretet tud áthatolni. E hiány pótlására nem vehetünk elismerést, szeretetet, figyelmet, ellenkezőleg: el kell adnunk mindent, ami terhel minket és oda kell adni a rászorulóknak. Végül pedig Jézus meghívja ezt az embert, hogy ne maradjon egyedül, hogy vele éljen - tanítja a pápa katekézise.

Ha nem fogadjuk el Jézus meghívását, egyedül maradunk - névtelenül

Ha ugyanis egyedül maradunk, soha nem halljuk meg, hogy a nevünkön szólítanak és továbbra is csak „valakik” maradunk. Ez az ember nem fogadja el Jézus meghívását, így egyedül marad, mert lehorgonyzott a kikötőjében. Szomorúsága annak a jele, hogy nem tudott elindulni. A mi reményünk éppen abban áll, hogy ez az ember előbb-utóbb megváltozik, és úgy dönt, hogy végre kihajózik. Testvérek, bízzuk Jézus Szívére mindazokat, akik szomorúak és bizonytalanok, hogy érezzék az Úr szerető tekintetét, aki meghatódva, gyengéden néz ránk – zárta katekéziséét Ferenc pápa.

P. Vértessaljai László SJ – Vatikán